11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2008 20:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2008 20:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38097/answer/38098




YBaxaeMbIr Makc! 3To MOXKeT OBITh ajeprudeckast peakius Ha aHTUOMOTHK. [ToKaxKUTeCh
IepMaToory (CIenuaaucT 110 KOXKHBIM 3a00/ieBaHUSIM). YaauH.



